

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Edital de Retificação, de 24 de junho de 2020.

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Iate Clube de Brasília, torna público aos interessados, a retificação do Edital de **CONCORRÊNCIA N.º 004/2020**, que tem como objeto a **AQUISIÇÃO DE UM TRATOR DE 24 CAVALOS DE POTÊNCIA COM MOTOR DE 4 CILINDROS**. Assim, **ONDE SE LÊ: “motor de 4 cilindros”, LEIA-SE: “motor de 3 cilindros”**. Cumpre esclarecer que a alteração se faz necessária em razão de ter ocorrido erro material no momento da elaboração do Termo de Referência pela área técnica demandante da presente licitação. Por fim, comunico que ficam inalteradas todas as demais condições e previsões que não colidirem com o disposto na presente Retificação.

Brasília, 24 de junho de 2020.

CELINA MARIANO OLIVEIRA SILVA
Presidente da Comissão